



Nr.11215A/24.09.2020

**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**Întrebare**

A/USR/324/24.09.2020

**Către:** Costel Alexe  
Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor

**De la:** Cristina-Mădălina Prună  
Deputat USR în circumscripția electorală nr. 42 București

**Obiectul întrebării:** **Desfășurarea Programului Național Casa Verde-Fotovoltaice, sesiunile 2019 și 2020**

Stimate domnule Ministru,

Programul Național “Casa Verde-Fotovoltaice” desfășurat de Administrația Fondului pentru Mediu, prevede instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională și asigură o finanțare de până la 90% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile, în limita sumei de 20.000 lei. Bugetul alocat acestui program este de 656 de milioane de lei, din care 536 de milioane de lei prin Programul Operațional Regional (POR) și 120 de milioane de lei, de la AFM. Sesiunea trecută, demarată la începutul anului 2019 a întâmpinat multiple întârzieri, lista finală a celor admiși în program fiind publicată abia în august 2020. Mai mult, conform surselor publice, peste 8.000 de aplicanți au fost respinși, dintre care majoritatea pe baza unui motiv față de care comunicările oficiale ale AFM susțineau că nu ar reprezenta un criteriu pentru admitere.

Drept urmare, doresc să vă adresez următoarele întrebări:

1. Pe baza cărui algoritm a fost stabilit pragul maxim de 20.000 lei acordați?
2. În planurile inițiale, care era termenul pentru finalizarea procesului de montare al panourilor fotovoltaice?
3. A debutat procesul de montare al panourilor fotovoltaice? Dacă da, câte astfel de proiecte au fost finalizate până la data curentă? Doresc numărul total la nivel național și defalcat pe județe.
4. Concret, ce măsuri s-au luat pentru a asigura respectarea termenelor pentru sesiunea 2020, programul având caracter multianual?

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris

Cu deosebită considerație și respect,

Data  
24/092020

Deputat  
Cristina-Mădălina Prună